

哈里斯：准备好与特朗普电视辩论

美国副总统哈里斯25日称，她已做好同共和党总统候选人、前总统特朗普辩论的准备，并批评特朗普想要变卦。特朗普竞选团队称，民主党尚未正式提名哈里斯为总统候选人，此时安排特朗普与哈里斯辩论不合适。美国前总统奥巴马夫妇26日宣布支持哈里斯竞选总统，并发布一段视频为其背书。最新民调显示，哈里斯在关键摇摆州的支持率已逐渐逼近特朗普。

【大公报讯】美国现任总统拜登退选前已与特朗普举行一场辩论，原定9月10日举行第二场。哈里斯25日在社交平台X上表示，她已准备好接替拜登参加辩论，但特朗普似乎想反悔。特朗普竞选团队发言人称：“在民主党正式确定提名人选前，大选辩论的细节无法敲

定。安排（特朗普）与哈里斯辩论是不合适的，因为民主党人很可能还会改变主意。”哈里斯已获得大多数民主党代表支持，民主党全国委员会预计将在8月初以线上投票方式提名总统候选人。

奥巴马打破沉默支持哈里斯

26日，奥巴马及其夫人米歇尔正式宣布支持哈里斯参加总统竞选。美媒称，这是民主党内部各方人士迅速团结在哈里斯周围的最明显迹象。奥巴马夫妇发布了一段他们与哈里斯通话的视频。视频中，奥巴马承诺将全力帮助哈里斯赢得选举，进入椭圆形办公室。米歇尔对哈里斯说：“我为你感到骄傲。这（女性出任美国总统）将是历史性的。”

特朗普摇摆州民调优势缩小

埃默森学院和《国会山报》25日公布的一项民调显示，哈里斯在关键摇摆州的支持率高于拜登，缩小了与特朗普的差距。根据民调结果，特朗普在亚利桑那州的支持率超过哈里斯5个百分点，但在佐治亚州、密歇根州和宾夕法尼亚州的领先优势仅有1至2个百分点，在威斯康星州与哈里斯打成平手。《纽约时报》和西恩纳学院同日公布的另一项全美民调显示，在登记选民中，特朗普和哈里斯的支持率分别为48%和46%。

美媒注意到，近日有关哈里斯的迷因（meme，指在网络上爆红的事物）在社交媒体疯传，吸引不少支持者，尤其是Z世代年轻人。报道指出，哈里斯迷因得到病毒式传播的部分原因是竞选活动本身的

“颠覆性”。几个月来，民主党阵营气氛压抑，但随着拜登退选，被压抑的情绪在哈里斯身上得到释放。

哈里斯的网络粉丝以她过往不知所云的发言、夸张的表情和搞笑舞蹈动作为素材，制作各种表情包和视频，掀起一场互联网狂欢。哈里斯在去年一次演讲中提到自己母亲的一句话：“我不知道你们这些年轻人出了什么问题，你以为你是从椰子树上掉下来吗？”如今，椰子树表情符号已成为支持哈里斯的象征。英国流行歌手酷娃恰莉（Charli XCX）将哈里斯与自己6月新专辑《Brat》联系在一起，同样带来大量衍生迷因。

哈里斯TikTok账号粉丝破百万

25日，哈里斯正式入驻TikTok，并

布一段8秒短视频，宣告自己的到来。短短6小时内，这段视频的播放量达到580万次，哈里斯的粉丝数也突破110万。与之形成鲜明对比的是，拜登在社交媒体上的表现始终乏善可陈。他的竞选团队今年2月入职TikTok，并发布大量视频，但反响平平。《纽约时报》表示，当网友制作哈里斯迷因时，他们是否真心支持哈里斯已不重要。哈里斯在民主党左派和

中间派之间创造出一个“迷因联盟”，而这群散漫的网友试图把她抬进白宫。

《纽时》指出，哈里斯迷因像是一面哈哈镜，映照出特朗普的网络能量。特朗普的粉丝们擅长把关于他的负面话题包装成和胜利有关的迷因。2016年，特朗普在美国大选中胜出，让外界意识到社交媒体对选举的重要影响。

（纽约时报 / 路透社）



哈里斯與特朗普民調支持率

墨西哥两大毒枭在美国落网

【大公报讯】据路透社报道：当地时间25日，全球最大毒枭之一、墨西哥锡那罗亚贩毒集团头目伊斯梅尔·赞巴达在美国得州被捕，与他一同被捕的还有该集团前头目古兹曼的儿子华金·古兹曼·洛佩兹。他们因向美国输送大量毒品而面临多项指控。

两名美国官员披露，76岁的赞巴达和38岁的洛佩兹乘坐私人飞机抵达美国得州埃尔帕索后被逮捕。这是美国联邦调查局（FBI）和国土安全调查局（HSI）联合行动的一部分。美国司法部长加兰在一份声明中表示，赞巴达和洛佩兹面临多项指控，罪名是“领导贩毒集团的犯罪活动，包括其致命的芬太尼制造和贩运网

络”。美国政府此前悬赏1500万美元缉拿赞巴达，洛佩兹的悬赏金额为500万美元。

一名机场工作人员称，赞巴达和洛佩兹的飞机降落时，联邦特工已在机场等候。美媒援引知情官员爆料称，是洛佩兹将赞巴达“骗”上飞机。有消息称，洛佩兹将父亲古兹曼被捕一事归咎于赞巴达，因此“背叛”赞巴达向美国政府自首。

赞巴达与“矮子”古兹曼共同创立了锡那罗亚贩毒集团，该集团向全球50多个国家贩毒，也是向美国输送芬太尼的最大供应商。古兹曼于2017年被引渡至美国，目前正在最高安全级别的监狱服无期徒刑。



墨西哥大毒枭赞巴达（左）和洛佩兹（右）在美国落网。 \ 美联社

以军轰炸加沙野战医院逾百死伤

【大公报讯】据法新社及新华社报道：巴勒斯坦加沙地带卫生部27日发表声明说，以色列军队当天轰炸加沙地带中部代尔拜拉赫一家野战医院，造成至少30人死亡、超过100人受伤。

另据巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）媒体办公室27日发表的声明，这家医院位于哈迪贾学校内，以军战机向这家医院发射了3枚导弹。以军袭击对加沙地带医疗系统造成了巨大压力，导致卫生和医疗用品供应严重短缺。声明表示，以色列和美国政府应对加沙地带的持续杀戮负全责。

以色列国防军27日发表声明说，根据情报，以空军打击了加沙地带中部哈迪贾学校内一处哈马斯指挥和控制中心。多名“恐怖分子”在这所学校藏身，指挥和策划了多起针对以方的袭击。与此同时，他们还在学校内研制和储存了大量武器。

法新社引述加沙民防局说，在更南边的汗尤尼斯市地区，以色列连日来的行动已造成约170人死亡，“数百人受伤”。以军27日稍早时警告将在汗尤尼斯采取新的行动，并对当地居民发出新的撤离命令。

据加沙地带卫生部

门27日发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.9万巴勒斯坦人死亡、逾9万人受伤。

据报道，美国、以色列、埃及和卡塔尔官员28日将于意大利首都罗马会面，讨论加沙地带停火和哈马斯释放人质问题。



以色列空袭后，巴勒斯坦民众27日寻找庇护所。 \ 法新社

工党政府：英国已破产

据路透社报道：英国财政大臣里夫斯（Rachel Reeves）拟在29日向议会公布财政审查结果，英国首相斯塔默办公室在报告公布前宣布，英国已“破产和支离破碎”，指责保守党政府造成200亿英镑的赤字。

里夫斯将在一份向议会发表的声明里阐述财政审查的结果。这份声明预计会提到许多批

评前保守党政府的内容，指责保守党在执政14年期间，“为了赢得公众支持”而“做出无资金支持的支出承诺”。

针对这份报告，首相斯塔默办公室声明说：“评估结果将表明，英国已经破产，变得‘支离破碎’（broke and broken）。这揭示了民粹主义政治对经济和公共服务造成的混乱。这表明上届政府为本财政

年度做出了重大的资金承诺，但钱从哪里来却不知道。”

保守党驳斥称，工党只是在为推动增税政策找借口罢了。在29日公布的审查声明外，里夫斯还将公布她的首份财政预算案的日程表，并决定每个部门获得多少预算资金。

里夫斯的财政政策受到斯塔默和工党的竞选纲领限制：工党承诺

不提高所得税、国民保险和社会保障金、增值税和公司税的税率。

根据民调公司Censuswide最近公布的结果，超过半数（53%）英国人觉得现在比五年前更贫穷。59%的受访者表示，他们希望新政府优先采取措施改善他们的个人财务状况。